

绩溪路单行首日司机有点“晕”

最近几日,违规行驶者以教育劝导为主

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日,是绩溪路(金寨路-肥西路)设置为单行道的第一天,部分驾驶员对新出现的“禁区”仍不习惯,明明看到禁令标识,却因“惯性”闯了进去。

昨日上午7时30分,记者来到到肥西路与绩溪路交口,右转标线已被铲

除,统一改为清晰的直行标线。但在短短5分钟内,仍有10多辆社会车辆勇闯“禁区”。交警蜀山大队的李姓副大队长表示,按照当前规定,闯单行道、违反禁令标志者,将被处以200元罚款,并记3分。不过,最近几天“适应期”内,该区交警表示,对于个别确因

特殊原因违规驾驶员,仍以教育劝导为主。

据悉,此次单向通行只针对机动车,摩托车、电动车、自行车等非机动车仍然可以从肥西路拐上绩溪路。记者昨天发现,实行单行交通管理后,绩溪路交通依然繁忙。

治理辅导班市场乱象 需要多部门联动



星报讯(本报记者) 昨日,本报报道记者通过对合肥多家辅导班进行暗访,发现辅导班市场存在问题。针对这些问题,记者

采访了教育部门和工商部门。

省教育厅民办教育处处长表示,按规定,未经审批进行的办学活动属于非法办学。他认为,需要辖区政府、教育、工商、公安等多部门联合进行管理和查处。

合肥市工商局的一位工作人员在接受采访时表示,辅导班等教育培训机构办学资质审批由教育主管部门负责,但如果辅导班提供除教学外的服务,涉嫌“无照经营”,市民可向辖区工商所反映。同时,他还表示,对非法办学行为进行管理和整顿,工商部门会予以配合。

65岁儿媳将83岁婆婆推倒致伤

不愿赔偿,称“要钱没有,要命一条”

星报讯(程爱军 胡胜男 记者 王玮伟) 本是40多年儿媳,却因排水沟问题引发矛盾,争执过程中,脾气暴躁的65岁儿媳竟将83岁的婆婆朱某推倒。后经医院诊断,朱某腿部骨折。气愤的婆婆因儿媳不愿赔偿损失而将其告上法庭。近日,庐江县法院审理了该案,并判处程某赔偿朱某各项损失3.2万余元。

可法院在执行时,儿媳程某却一直

不予配合。迫于无奈,庐江县法院执行庭的法官邀请被告程某所在社区干部陪同,到达程某家,要求她执行法院的判决。然而程某见到法院的人情绪特别激动,不断叫嚷着:“要钱没有,要命一条。”对于执行法官的讲解,程某充耳不闻,无法交流。

面对程某的态度,执行法官准备对症下药,从程某的丈夫入手。据悉,程某

的丈夫是朱某的养子,执行法官将程某丈夫单独邀请到社区办公室,向其指出问题的严重性,并要求其在中间做好协调工作。在多方合力下,程某丈夫低下头,表示回去做好程某的思想工作,积极履行法院判决。

最终,婆媳俩握手言和,自行和解,主动向法院撤回了强制执行申请,一起婆媳间的家庭纠纷在执行阶段被化解。

57岁男子从23楼坠下身亡

邻居介绍,事发前一晚,死者和儿子、儿媳发生过争执

星报讯(记者 张葳) 昨日清晨5点多,合肥黄山路一小区,一名57岁男子从小区3A栋23层坠下身亡。据邻居介绍,事发前一天晚上,坠楼男子因孙子不慎受伤与儿子及儿媳发生争吵。就男子坠楼原因,记者试图采访其家人却遭拒绝。

昨日上午,记者闻讯赶到现场,民警

已在倒地男子周围拉起警戒线,经过急救医生诊断,这名男子已死亡。

记者现场见到,一年轻男子匆匆跑来,跪在坠亡男子身边哭喊起来,该男子是死者儿子。对于其父亲是如何坠楼的,他却不愿多说。据邻居介绍,坠楼男子是湖北人,姓李,生前是一名退休教师,几年前来到合肥,居住在大儿子家照

顾孙子。

采访中,不少邻居告诉记者,他们听老李老伴说,事发前一天晚上,老李的孙子不知何故摔破头皮,因此其儿子和儿媳责怪老李。“估计老李是因为委屈,想不开。”有邻居这样推测。

然而,邻居们的猜测目前未得到警方证实,民警称,此事已排除案件可能。

哭诉男友打她 同事帮“出头”捅伤男友

星报讯(何小刚 费丹乙 记者 马冰璐) 女子向同事哭诉,男友经常打她,同事王某和王某等人听后义愤填膺,并在她不知晓的情况下自作主张帮她“出头”,将其男友捅成重伤。昨日,记者获悉,公安机关以故意伤害罪将王某等人移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

据了解,案发前,女子小美(化名)刚到一家会所上班一个星期左右,与同事王某等人并不是特别熟悉,她甚至叫不出一些同事的名字,而帮她“出头”的同事中,也有不少人叫不出小美的名字。



合肥市五星驾校

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 64681866

惊喜

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路口
地址: 望江路与潜山路交口
地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 65323233 65336608
电话: 65578608
电话: 65588518